

## Утверждение 3: Вера или неверие в Бога не повлияет на наш подход к вопросам о значении нравственности и о цели жизни.

Обсудите в группе, насколько верно утверждение 3. Прочитайте Алма 30:12–18 и поговорите о том, как убеждения Корихора повлияли на его взгляды по поводу нравственности и цели жизни. Затем прочитайте следующие высказывания:



Акт веры зарождается в сердце верующего. Спаситель сказал окружающим его людям: «Кто имеет уши слышать, да слышит!» (от Луки 8:8)...

Все четверо сыновей Легия родились у одних и тех же хороших родителей. Различие между этими верующими было не столько в том, что происходило с ними, сколько в их отношении к происходящему. Это отношение зародилось в их сердцах, и каждый свободно принимал собственное решение о том быть ему верующим или нет...

[Бог] не может контролировать, будем ли мы делать выбор в пользу того чтобы верить в Него, принимать Его, искать Его присутствия. Он может лишь предложить нам Свою руку, и если мы решаем принять ее, Он может направить нас к тому, в чем нуждаемся лично мы для [нашего] собственного роста. (Bruce C. Hafen and Marie K. Hafen, *Faith Is Not Blind* [2018], 81, 88)



Мощная и влиятельная современная школа мышления – «нравственная относительность», идея о том, будто нет ничего абсолютно правильного или неправильного. За такими идеями стоит предположение, будто нет никакого Бога, либо, если и есть Бог, то Он не давал никаких заповедей, имеющих отношение к нам сегодня.

Святые последних дней явно исходят из другой предпосылки: есть Бог, источник вечного закона, и Он дал заповеди, определяющие правильное и неправильное для множества ситуаций... Мы против нравственной относительности, и мы должны помочь нашей молодежи не дать себя обмануть и сбить с толку рассуждениями и выводами, основанными на ее ложных предпосылках.

Где же мы черпаем предпосылки, на которых основываем наши рассуждения об истине или приемлемости различных предложений? Мы крепко держимся за слово Бога в том виде, как оно звучит в Священных Писаниях и в учениях современных Пророков. ... Если мы не будем держаться за эти истины как за наши главные предпосылки и предположения, то не сможем быть уверены в правильности наших выводов. Даллин Х. Оукс, «Каковы мысли в душе его» [Вечер с представителем Высшей власти Церкви, 8 февраля 2013 г.]

(Примечание: *предпосылка* – это исходная точка или основа для вашей точки зрения. *Предположение* – это нечто такое, что, как вы допускаете, истинно, но это также может и не быть истиной.)

Обсудите следующие вопросы:

- Почему наши предпосылки (исходные данные) так существенно влияют на то, как мы отвечаем на вопросы?
- Что изменяется, когда мы пересматриваем вопрос в ракурсе того, что наша основная предпосылка – это вера в Бога?
- Почему важно понимать, что вера в Бога – это вопрос выбора?

Исходя из того, что вы узнали во время этого обсуждения, запишите пересмотренную версию утверждения 3. Будьте готовы к тому, чтобы поделиться своей измененной версией этого утверждения и тем, что вы узнали со своим классом.